

附件 4:

辽宁省勘察设计协会第七届监事会 工作报告

辽宁省勘察设计协会监事会自 2018 年组建以来，设有监事长 1 名，监事 2 名。五年来，监事会根据《辽宁省勘察设计协会章程》规定的监事会职责范围以及法律法规的规定，认真履行监督职责。在本届理事会任期内，监事会对协会的重大决策事项、重要评选和经济活动进行了监督与审核，并提出意见和建议，对协会理事、秘书处等执行协会职能的行为进行了监督，维护了全体会员的利益，较好地发挥了监事知情、监督、检查的作用。现将五年来监事会工作情况汇报如下：

一、第七届理事会职责履行情况

辽宁省勘察设计协会第七届理事会自 2018 年组建以来，协会理事长、副理事长、常务理事、理事及秘书长遵守协会章程，尽职尽责，为协会的健康发展做出了自己的贡献。五年来，省协会在服务行业、服务政府、服务会员和服务社会方面都取得了很好的成绩。特别在协会发生重大事项时，能够及时召开会议，广泛征求意见，很好的做到了民主议事。省协会不断加强自身建设，完善各项规章制度，提高协会议

事决策效率，推动了协会自身健康有序发展。监事会认为第七届理事会严格按照协会《章程》和社团组织有关规定开展工作，得到广大会员单位的充分肯定。

二、第七届监事会开展的工作

1、列席理事会、常务理事会议、理事长办公会议，按时召开监事会会议

按照协会《章程》规定的要求，我们全程全部列席了6次理事会议、10次常务理事会议和5次理事长会议。在列席过程中，听取了协会各项重要议案的审议，了解了协会各项重要提案的形成过程，很好的履行了监事会的知情监督检查职能。监事会还积极帮助协会不断完善各项议事、人事管理等相关制度，协会内部建设得到了进一步的完善和规范。定期召开监事会会议，对监事会上一年的工作进行总结，并提出下一年监事会的工作重点。

2、根据协会章程要求，监督理事会的各项工作，保证协会工作有序开展

监事会对任期内理事会的日常工作进行了监督，认为协会理事会和协会领导严格按照上级要求，保证了协会开展的各项工作的有序合规。主要监督事项如下：

(1) 创优评优活动

省协会组织开展了两次“辽宁省优秀工程勘察设计奖评选”、四次“辽宁省优秀QC小组评选”，组织会员单位参加

了中设协举办的两届行业奖评选。监事会全程监督评比过程，认为以上评选活动均按照有关规定没有收取任何费用。

（2）行业调研及培训交流活动

省协会组织开展了“辽宁省勘察设计行业企业数字化转型情况调研”、“进一步提高辽宁省勘察设计行业创新发展能力的调研”和“全过程工程咨询业务发展情况的调研”等调研活动，充分发挥了政府助手的作用，为我省勘察设计行业高质量发展提出了建设性意见；组织开展了全省工程勘察劳务人员、土工试验员职业技能培训、新版《钢结构设计标准》（GB50017-2017）培训等多项培训活动，培训专业技术人员近千人，进一步提高了我省专业技术人员水平和能力；组织开展了全过程工程咨询服务等多次线上交流会和公益讲座，拓展了企业和技术人员的视野，为企业未来发展提供了帮助。监事会全程参与并监督以上各项活动，认为培训活动收费合理合规，行业调研和交流活动对我省勘察设计行业发展提供了帮助。

（3）疫情防控

针对2020年以来爆发的多次疫情，省协会多家副理事长单位在防疫项目设计、抗疫物资援助等方面，为我省抗疫工作做出了应有的贡献；同时，省协会联合多家软件公司疫情期间为会员单位提供免费在线设计与办公软件；向会员单位转发了中设协印发的《新冠肺炎疫情对工程勘察设计企业

的影响专项调研报告》、《新冠肺炎疫情影响下工程勘察设计企业法律风险防控指引》。为缓解疫情对会员单位的经营压力,支持企业复工复产,经理事会表决通过,对会员单位 2020 年和 2022 年会费实行部分减免。监事会认为理事会开展的以上工作对我省勘察设计企业复工复产和疫情防控提供了帮助,得到了全体会员单位的充分肯定。

3、认真检查协会财务报告,保证协会财务工作合法合规

五年来,省协会每年都坚持聘请会计师事务所进行财务审计,并由监事会检查财务报告。监事会认为省协会会计无重大遗漏和虚假记载,财务状况及现金流量情况良好。同时,没有其他损害会员利益或造成协会资产流失的问题,没有其他违规经营及收费行为。

本届监事会运作五年来,认真履行协会《章程》所赋予的“监督、质询、建议”的职责,对协会日常工作、协会财务工作等进行了有效监督。协会第七届监事会任期届满,能够为各位会员服务是我们的荣幸!五年来,各会员单位对我们的工作给予了大力支持,在此,我们表示最诚挚的谢意。